MaTreMaTukKa



N3 kakux yucesa MOKHO COCTABUTH
CyMMYy?

Kpyr, noromy uro
OCTaJIbHbIE —
MHOTI'OYTOJIbHUKH.

KBaapar, moromy 4ro
OH 0TMEYECH
JABY3HAYHBIM YHUCJIOM, A
OCTAJILHbIE
OAHO3HAYHBLIMH.

IIATHYT0JILHUK,
IOTOMY 4YTO OH
KPAacCHbIil, a
OCTaJIbHbIC
CUHUE.

TpeyrojabHUK, TOTOMY
4TO OH 00JILIIIOH, A
OCTAJIbHbIE
MaJICHbKHE.




9+1=10

Kakue enié BbIpaKeHUS MOKHO COCTABUTH C
ITUMHU YUCIAMHU?

1+9=10
10-1=9
10-9=1



14-4="2

Tema: HymepanuoHHbIe ciaydyau
CJIOKCHUA U BHIYUTAHUS YMCEJ
BTOPOI'0 AeCATKA.






1 pec.

7 en.

19-9= 10

5+10= 15

17-7= 10
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Kakoun 3HaK HY)KHO MoCTaBUTb Ha MeCTe
nponycka?

100 2=12







B {>))
Kakon 3HaK HYy>XHO MoCTaBUTb HA MecTe
nponycka?
18 108 =10
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B >))
Kakon 3HaK HY>XHO NOCTaBUTb Ha MecTe
nponycka?
12 10=2
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a Kakoe 4ncno Hago nocTaBUTb HA MECTO > )))
nponycka?

16 -0 =10
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?’ Kakoe 4ncrno Hago noctaBuUTb Ha MECTO
nponycka?

18 -] =10
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Kakoe yncno Hago NocTaBUTb Ha MeCTO > 4 )))
nponycka?

12 -1 =10
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Y4eOHHUK ¢.63 (YCTHO)

7] 3anonHu nponycku, BbINOJIHUB BbIYUCNEHMS.
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Hapucyure K 3a1a4e Ui PUCYHOK, WA
HAYEPTUTE CXEMY, MJIH 3AMUIIUATE KPATKYIO
3aluCh .63 (MMCbMEHHOE 3a/1aHHie)

B Base nexanu 4 maHpapuHa, 6 anesbcuHOB M 5 s6n0K.
Ckonbko Bcero chpykToR fiexkano B Base?
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PUCYHOK cxemMa KpaTKas 3alHich



Pabouast Trerpaab .66

2 3anonHW nponycku TakKWMM 4uCnaMu, 4TOoObl  MONYYHUNUCH

BEPHbIE 3aNnMCH.

10+2= 10+[1=13 3+47+0=17
10+9= 10'+[] =16 +5+5=11
5+10=0C11 + 10 =14 4+ 1+6=18

OTMeTb BCE nNpPONyLIEHHble YMUCNA Ha KaXAOM YUC/OBOM
oTpesKe.




